Задача 1.  Розрахуйте величину агрегатів грошової маси, якщо:
– готівка поза банками — 125 млрд грн;

– готівка в касах юридичних осіб — 30 млрд грн;

– депозити до запитання — 71 млрд грн;

– строкові вклади — 167 млрд грн;

– валютні заощадження — 120 млрд грн;

– кошти за трастовими операціями — 1 млрд грн;

– вартість облігацій державного займу — 1,7 млрд грн.

Розв’язок:
Розраховуємо величину агрегатів грошової маси:

М0 = готівка поза банками + готівка в касах юридичних осіб = 125 + 30 = 155 (млрд

грн);

М1 = М0 + депозити до запитання + кошти на спеціальних карткових рахунках =

= 155 + 71 = 226 (млрд грн);

М2 = М1 + строкові вклади + валютні заощадження = 226 + 167 + 120 = 513 (млрд грн).

М3 = М2 + кошти за трастовими операціями + вартість облігацій державного займу (тоюто, М3 охоплює всі форми грошей і являє собою грошову масу)  = 513 + 1 + 1,7 = 515,7 (млрд грн).

Відповідь: М0 = 155 млрд грн; М1 = 226 млрд грн; М2 = 513 млрд грн; М3 =

= 515,7 млрд грн.

Задача 2. Розрахуйте величину грошового агрегату М2, якщо:
– готівка на руках у населення — 91,1 млрд грн;

– готівка в касах юридичних осіб — 20 млрд грн;

– строкові депозити — 209,5 млрд грн;

– кошти на спеціальних карткових рахунках — 3 млрд грн;

– готівка в оборотних касах банків — 31 млрд грн;

– депозити до запитання — 36,6 млрд грн.

Розв’язок:

Для розрахунку грошового агрегату М2 необхідно розрахувати величини грошових агрегатів М0 та М1:

М0 = готівка на руках у населення + готівка в касах юридичних осіб = 91,1 + 20 =

= 111,1 (млрд грн).

М1 = М0 + готівка в касах банків + депозити до запитання + кош ти на спеціальних

карткових рахунках = 111,1 + 31+ 36,6 + 3 = 181,7 (млрд грн).

М2 = М1 + строкові вклади = 181,7 + 209,5 = 391,2 (млрд грн).

Відповідь: М2 = 391,2 млрд грн..
